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115.

116.

OVERALL COURSE AND CURRICULUM
EVALUATION QUESTIONNAIRE

Please give your suggestions for 
improving the MBBS course.

117.

Mark only one oval per row.

What did you not like about teaching in the subject?

What change would you like to happen in teaching of the subject to make it more useful to
the students?

For each of the following items, choose appropriate response. *

Strongly
disagree

Disagree
Neither agree
nor disagree

Agree
Strongly

agree

Learning outcomes of the
MBBS course were clear

The MBBS course was well-
organized

The course awakened
interest in the subjects

The course is designed to
give me adequate
knowledge in all areas of

Learning outcomes of the
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medicine

At completion of the course
I feel conNdent in dealing
with patients

The course allowed me to
analyze issues and refect
independently

The theory part was dealt
with in adequate depth

The overall teaching by the
faculty was effective

My relationship with
teachers was good

We got ample opportunity to
clarify doubts and ask
questions

I got adequate hands on
experience in practicals,
demonstrations and clinics

The assessment pattern
was fair

We got timely and adequate
feedback on our
performance in the
formative assessment

We learnt the skills of self
directed learning

Classes were held as per
schedule

Overall class time was used
effectively

Clinics were taken
satisfactorily and on time
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Discipline was maintained at
all times

Overall, I was satisNed with
the quality of this course.

Discipline was maintained at
all times

Overall, I was satisNed with
the quality of this course.


